
Затверджено 

на засіданні кафедри 

 інфекційних хвороб  

                                                                                                                                                                                                                           Протокол № 4    

від  21   вересня 2023 р. 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

1) Обрати відповідальним за патріотичне виховання студентів – доц.. Адамовича О. П. 

2) Призначити кураторами закріплених за кафедрою груп на 2023 – 2024 у. р. наступних викладачів: 

V курс 10гр. – доц. Хомин О. Я. 

V курс 11гр. – доц. Адамовича О. П. 

V курс 12гр. – доц. Хомин О. Я. 

V курс 13гр. – доц. Кіселик І. О. 

V курс 14гр. – доц. Хомин О. Я. 

V курс 15гр. – доц. Адамовича О. П. 

V курс 16гр. – доц. Хомин О. Я. 

V курс 17гр. – доц. Адамовича О. П. 

V курс 18гр. – доц. Адамовича О. П. 

3) Затвердити план заходів по патріотичному вихованню студентів закріплених груп на осінній семестр 2023 – 2024 у. р.: 

ВЕРЕСЕНЬ – а) знайомство з куратором 
б) Сприяти проведенню тематичних конференцій, вечорів пам'яті, круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з нагоди Дня Держа́вного Пра́пора Україн́и та 32 - 

річниці Незалежності України. 

Міністерство у справах ветеранів України, відповідно до Положення про Міністерство у справах ветеранів України, затвердженого  постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1175, сприяє популяризації та забезпеченню формування позитивного образу ветерана. З метою гідного відзначення 

подвигу Захисників і захисниць України та на виконання Стратегії національно патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента України від 18 

травня 2019 р. № 286, Мінветеранів впроваджує загальнодержавний проект "Місце шани та вдячності".  

У рамках проекту сприяти облаштуванню інформаційних стендів присвячених Захисникам і Захисницям України, які брали та/або беруть участь у російсько-

українській війні. 

З метою збору коштів на допомогу Збройним Силам України Національний банк України організував благодійну акцію "Смілива гривня", яка передбачає збір 
монет номіналами 10, 50 копійок, а також 1, 2, 5 та 10 гривень. На сьогодні понад 14 млрд таких монет перебуває в обігу на загальну суму 5,09 млрд грн. 

Сприяти в проведенню благодійної акції в межах проекту  "Смілива гривня". Мета проведення акції зібрати кошти на допомогу Збройним Силам України та 

дати можливість українцям зробити свій внесок у перемогу, адже навiть найменша пожертва є важливою для наближення нашої перемоги б боротьбі з ворогом 
за незалежність і цілісність України. Пункти збору монету відділеннях банків-партнерів, детальніше https://promo.bank.gov.ua/brave-hryvnia/#rahunok. 

Банки отримують монети від населення та перераховують ці благодійні внески на спецрахунок Національного банку України на підтримку Збройних Сил 

України. 
 

ЖОВТЕНЬ – Сприяти проведенню тематичних конференцій, вечорів пам'яті, круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з нагоди Чорнобильської катастрофи, 

завершення ІІ-ї Світової війни,  Конституції України, Дня Держа́вного Пра́пора Україн́и, Незалежності України, УПА, ЗУНР, ЗЛУКИ, Дня Захисника України, 
Дня гідності і свободи, Збройних сил України,  пам'яті жертв Голодомору 1932 - 1933 років в Україні,  Бабиного Яру, політичних репресій та репресій 

нацменшин,  Героїв Небесної сотні,  АТО та Операції об'єднаних сил (ООС); благодійні заходи з допомоги учасникам АТО та ООС, сім’ям загиблих Героїв 

Небесної Сотні, АТО та ООС.   
Сприяти участі студентів – волонтерів, творчих та художніх колективів у заходах, присвячених знаменним подіям, національно-культурним традиціям, 

видатним вченим, політичним, державним діячам і т.ін. 

Координація діяльності студентського самоврядування університету, співпраці із земляцтвами іноземних громадян, які навчаються в університеті та 
проведення звітно-виборчих конференцій студентської Ради Університету та студентських рад факультетів і гуртожитків. 

Сприяти виконанню плану основних заходів виховної роботи та національно-патріотичного виховання здобувачів вищої освіти, комплексних планів 

запобігання девіантній поведінці, запобігання та виявлення корупції та  антисоціальним проявам, профілактики правопорушень серед студентської молоді та 
викладачів, інших суб’єктів навчання, працівників університету. 

 

ЛИСТОПАД – Сприяти проведенню круглих столів, лекцій, семінарів, бесід з питань поваги до Конституції та законодавства України, державної символіки, 
державної мови, поваги до батьків, жінки-матері, культури та історії рідного народу. 

Сприяти співпраці з громадськими та релігійними організаціями, спрямованими на виховання відповідальності за життя та здоров’я кожної людини, родинні 
цінності, пошанування кожного зачатого життя в контексті загальнолюдських цінностей. 

Сприяти проведенню заходів із залучення студентів до народних  колективів університету «Горицвіт», «Музи Гіппократа», «Медикус» та клубів художньої 

самодіяльності. Сприяти художньо-естетичному  вихованню молоді шляхом налагодження співпраці з мистецькими та культурними закладами. 
Сприяти участі студентів у конкурсах науково-пошукових робіт студентів та наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників "Голодомор 1932 - 

1933 років. Україна пам'ятає", поглиблене вивчення причин та наслідків голодоморів, здійснювати видання відповідної навчально-методичної літератури, 

роз'яснення положень Закону України "Про Голодомор 1932 - 1933 років в Україні", виставки архівних документів, фотоматеріалів, творів мистецтва і 
літератури, книжкові виставки та презентацію видань, які висвітлюють події, пов'язані з геноцидом Українського народу. 

Сприяти подальшому оформленню та оновленню стендів, присвячених визначним датам історії України, Героям Небесної Сотні, Героям АТО та ООС, 

видатним діячам України, Університету, захисту прав людини.   
Сприяти забезпеченню проведення тематичних круглих столів, лекцій, семінарів, бесід з питань громадянського, національно-патріотичного, родинно-

сімейного, екологічного, трудового, художньо-естетичного, морального виховання, усвідомленого  батьківства; формування здорового способу життя, 

сприяння творчому та всебічному розвитку особистості, соціально активної, фізично здорової та духовно багатої особистості. 
ГРУДЕНЬ – Сприяти проведенню тематичних конференцій, вечорів, круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з відзначення річниць від дня народження Т. 

Шевченка,  С. Бандери, Є. Коновальця, С.Петлюри, Є.Петрушевича, Р.Шухевича, М.Тарнавського, П. Орлика, патріарха Й.Сліпого, митрополита 

А.Шептицького, М.Шашкевича, І. Франко, Ю.Липи, М.Панчишина, М.Амосова, М.Грушевського, Л.Лук’яненко і ін. 
Сприяти забезпеченню діяльності груп “Милосердя”, “Благодіяння”,“Інспекторів-екологів”, студентів-волонтерів з метою надання допомоги хворим на 

онкологічні  захворювання, ВІЛ/СНІД; особам з обмеженими фізичними можливостями; ветеранам війни та праці; дітям, позбавленим батьківського 

піклування, малозабезпеченим та іншим категоріям, в тому числі особам, які перебувають у закладах охорони здоров’я. 
Сприяти забезпеченню проведення Днів української писемності та мови, Матері, медичного працівника, Благодіяння, Милосердя, Святого Миколая та заходів 

щодо святкування Різдва Христового, Маланки і т.ін.  

 
5) До 23 числа кожного місяця старости груп звітують перед кураторами за виконану роботу. 

6) Куратори груп на основі звітів старост груп до 24 числа кожного місяця подають звіт відповідальному за патріотичне виховання студентів на 

кафедрі. 

7) До 20 грудня старости потоків звітують про виконану роботу протягом півріччя перед відповідальним за патріотичне виховання студентів на 

кафедрі. 

8) Відповідальними вважати кураторів груп та старост потоку. 

9) Контроль за виконанням покласти на старост потоків та відповідального за патріотичне виховання студентів на кафедрі. 

 

 

Зав. каф. інфекційних хвороб                                                   проф. Зінчук О.М. 

 

 


